



## В городе Балахна Нижегородской области сотрудники регионального СК провели занятие с воспитанниками детского дома



Следователь Балахнинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета России по Нижегородской области Даниил Настас провел тематическое занятие с воспитанниками ГКОУ Детский дом НиГРЭС, направленное на профилактику преступлений в отношении несовершеннолетних, в том числе в сети интернет. Офицер обсудил с детьми опасности, подстерегающие в социальных сетях и рассказал о деятельности экстремистов-вербовщиков.

Также сотрудник СК разъяснил участникам собрания опасности деструктивного поведения подростков, рассказал о профилактике совершения подростками противоправных деяний. В связи с наступлением зимы офицер СК напомнил ребятам правила безопасного поведения в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

зимний период.

02 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1843175>